



打电话有稿费

都是妈妈的宝贝 都是5岁半的孩子 她的笑容成了父母永远的痛

孩子走亲戚时失踪 两天后,邻村河沟里发现了…… 嫌疑人是孩子的舅妈,为何如此狠毒?



5岁半的女童曼曼失踪了

7月11日下午,网上出现了一条寻人启事:现有方城县小史店镇刘庄村刘曼曼,女,5岁半,身高1米左右,中等胖瘦,于昨天中午12点左右在赵郎庄村庞庄走失,希望大家发动亲人提供线索,提供有效线索者必酬。好人一生平安!

“寻人启事”上配发了两张照片:一名穿红色T恤衫、红色短裤的小女孩或站在路边或坐在草丛里,脸上露出了天真烂漫的笑容,还做出了很萌的手势。发帖的这名网友还留下了手机号,“事发至今已有一天了,家人十分着急,现借助网络寻求帮助”。

暴雨过后,在河沟里发现孩子的遗体

小女孩是怎么走失的,后来找到了吗?记者和发帖人“超级陈”取得了联系。他姓陈,老家在方城县,目前在江苏打工,听到侄女(两家是表亲)失踪的消息后心里非常着急,网上发帖,希望网友帮助一起寻找,而他自己也搭乘了返乡的火车赶回家。“一天多不见孩子了,问谁都说没看见,快把人逼疯了。”陈先生说,7月10日中午12点左右,孩子是在同一乡镇的赵郎庄村庞庄走亲戚时失踪的,家人发动了所有的亲朋好友、包括一些熟悉的乡亲们四下寻找,两天过去了没有一点消息。

曼曼的父母报了案。方城县公安局刑警大队对庞庄挨家挨户摸底排查。

7月12日下午,当地下了一场大雨,干旱的河沟里出现了积水,“孩子尸体浮出来后,被一位眼尖的乡亲发现了。”陈先生说,这名村民立即通知曼曼的家人。

孩子的尸体已经被肢解了,现状惨不忍睹,曼曼的父母当场晕了过去。

曼曼的爷爷闻听这个消息,一下子瘫软在地。“两三天了老人滴水未进,我们看了都心疼,这件事儿对全家人的打击太大了。”陈先生说。

嫌疑人是曼曼的舅妈

5岁半女童被残忍杀害、肢解,这个消息犹如炸弹一般在附近的村庄炸开了锅。方城县刑警大队随即展开了调查,最终锁定了犯罪嫌疑人——女童的舅妈。

昨日下午,记者致电方城县公安局了解情况,一名负责人表示,案件已经侦破,经排查,女童的舅母蒋某某有重大作案嫌疑,遂将其抓获。经讯问,蒋某某供述了她于7月10日中午12点左右杀害小曼曼的事实。案件正在审理中。

消息一出,很多人十分震惊,作为孩子

的亲人,她为什么要这么做?

网络上流传出这样一个说法:曼曼的舅妈老家在四川,和曼曼妈妈在外地打工时认识,由曼曼的妈妈介绍后嫁到此地,生活不幸福怀恨在心,便将曼曼杀害!

事实是否如此?记者向小曼曼的家属求证。

一名亲人否认了这个说法。据他介绍,蒋某某20多岁,有一个男孩,“平时和曼曼的母亲相处得还不错,关系还可以”。她为何下此毒手?他们也无法理解。

方城警方发来的稿件

2013年7月10日15时10分,我局接到报警称:小史店镇舒庄村刘庄村村民刘某某(女,5岁)在本镇赵郎庄村庞庄走亲戚时失踪。后经其亲属及办案民警多方查找,于7月12日下午发现刘某某尸体。经排查,其舅母蒋某某有重大作案嫌疑,遂将其抓获。经讯问,蒋某某供述了其于7月10日中午12点左右杀害刘某某的事实。现案件正在办理中。
方城县公安局 2013年7月14日



图片来自家人发布的微博

都是妈妈的宝贝 都是5岁半的孩子 她站在防盗网上玩耍,脚一滑,头卡住了 妈妈抱着她,直到钢筋锯断



读者来电

王辉(稿费50元)致电96678:一个小女孩在自家防盗网上玩耍时,突然不小心掉下来,头卡在防盗网里,幸好她家住在一楼,幸好被一个过路的人发现了。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

记者核实

7月12日(上周五)深夜11点半左右,记者接到线索,前进路伊河路口南100米二砂家属院7号楼一楼,一个5岁半的小女孩在自家防盗网上玩耍时,突然掉下来,头卡在防盗网里,身子悬在空中,家人已经拨打了119。

记者赶到现场时,只见一个穿粉红色上衣的小女孩,头部卡在防盗网里,脖子以下悬在空中,脚离地面有一米左右,妈妈抱着她。女孩子双手紧紧抓住脖子两侧的钢筋,不停地哭。

邻居说,当时只有两个小孩在家,爹妈上班还没有回来,因为怕孩子出事,他们把门反锁了。

两个孩子苦等妈妈回家,都站在防盗网上向外看,其中5岁半的女孩双脚一滑,掉下去了,大声哭着喊“妈妈”。

孩子的哭声吵醒了邻居,刚好路过的王先生听到孩子痛苦地叫“妈妈”,跑过来打开手电,看到惊人的一幕。他立即托住女孩子,“孩子脖子被卡住,时间一长非出大事不可。”王先生立即报警求助。

消防队员赶到时,孩子的妈妈刚好回到家,立即上前抱住女儿。消防队员拿来切割机,小心地护着女孩的脖子,快速锯断一根钢筋。孩子被卡约半小时后被安全救出。女儿获救后,妈妈抱着女儿好长时间没撒手。



妈妈抱着女儿,直到钢筋锯断

别克和公交相撞
有人喊
地下躺着个小孩
不知道孩子有事没有?

读者来电

昨日下午,市民王先生(稿费50元)致电96678,花园路三全路交叉口自西向东方向,一辆公交车和一辆别克车相撞,一小孩在地上躺着。

郑州晚报记者 张玉东

记者核实

郑州晚报记者打通王先生的电话。王先生说,出事那会儿应该在下午5点50分,他骑电动车带着孩子经过,看到一辆别克车和一辆公交车发生事故,当时围了好多人,有人喊“有小孩躺在地上,快打110”,我因为带着孩子不方便进去细看,就给你们打了个热线,希望小孩没事。

记者联系上处理现场的交巡警五大队的晏警官。

晏警官说,一辆由东向西的别克撞过护栏,又撞到公交车上,导致公交车上四五名乘客轻伤,小孩应该没有大事,伤得最重的一名40多岁的女子,她碰到了头部。事故原因还要进一步调查。

二手车市场三天丢两回
车正偷车的他被揪住
连喊“我有罪,我有罪”

读者来电

焦中堂(稿费50元)致电96678:大学路长江路口附近有一个二手车交易市场,有个男的连偷4辆电动车,被女商户揪住后,对商户们连声喊“我有罪、我有罪”。

郑州晚报记者 汪永森
实习生 秦璇 文/图

记者核实

男子正偷车时被堵住

昨日上午7点多,二手车交易市场铁门半掩,刚下过雨的路面还积着水。

“这不是小宋家的车么?”一名女老板低头刷洗电动车时,一抬头,看见一名40多岁的男子推着一辆九成新的白色电动车往门外跑。

她招呼附近商户堵截,其中一名姓宋的女老板一个箭步挡在市场门口,其他商户跑来将男子堵在中间。

宋女士清点自己店内车辆后,发现丢了这辆白色电动车。

他高喊“我有罪”

宋女士掏出手机报警,陷入包围圈的男子高喊“我有罪,我有罪”。

听说抓到偷车的,围观商户越聚越多。3天前,这个市场曾发生过一起偷车案,当时车主外出买饭,偷车男子骑上一辆电动车夺门而出。

“这哪里是偷,简直就是明抢!那小偷胆大得很,骑着车往外冲,拦都拦不住。”提起3天前车辆被偷的情况,宋女士的哥哥气不打一处来。

上午8点多,洁云路派出所民警将偷车男子带走。

记者看到,这个二手车市场内,整齐地摆放着一排排电动车,部分车辆成色较新,大部分车都未上锁,几辆崭新的电动车挂着钥匙。

“以前觉得挺安全,所以没有拔车钥匙。”宋女士说,这几天盗案频发,自己以后也不敢将钥匙留在车上了。